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A BME Építőmérnöki Kar Közlekedésépítő Szak elvégzése után az UVATERV-nél dolgoztam 

12 évig. Az autópálya osztályon az M3-as autópálya különböző szakaszainak tervezésében 

vettem részt. Ez nagyon szép és érdekes feladat volt. 

A Közlekedési Minisztériumban megalakuló Közlekedésépítési Főosztályra hívtak, a Műszaki 

Fejlesztési Osztályra, ahol közelebbről megismertem a kivitelezést. A Minisztérium 

átszervezésekor a közlekedéshatósági ügyek intézését leválasztották, és a Közlekedési 

Főfelügyeletet, mint országos hatáskörű szervet hozták létre a hatósági ügyek intézésére. 

A Közlekedési Főfelügyelet Közúti Felügyeletének Út osztályára helyeztek át. A másodfokú 

úthatósági ügyek intézése mellett feladataim közé tartozott az autópályák építési engedélyezése 

és forgalomba helyezése. Szép feladat volt. A tervező és kivitelező kollégákkal jó 

munkakapcsolatom volt és arra törekedtem, hogy a lehető legjobb megoldások 

érvényesüljenek. Ekkor volt folyamatban a KTSZ felülvizsgálata, amely munkabizottságban 

részt vettem. Egyidejűleg az ENSZ Közlekedési Munkacsoportja is azon dolgozott, hogy 

kialakítson egy olyan gyorsforgalmú utakra vonatkozó szabályozást, amit az egyes országok 

egységesen alkalmaznak. Ebbe a munkacsoportba engem neveztek be, így részt vehettem ebben 

a nemeztközi munkában is, nagyon tanulságos volt. 

Szívesen végeztem a Főfelügyeletem a munkámat, több mint 20 éven át. Osztályvezetőként 

innen mentem nyugdíjba. Hosszú szolgálatom alatt sok autópálya-szakasz épült meg. 

A szakmai szervezeteknek MMK KT, MAÚT, KTE tagja voltam és munkájukban esetenként 

részt vettem. 

Munkáim során több miniszeri elismerést és szakmai szervezetek elismerését nyertem el. 

Amikor az MMK KT megalapította a Csány László Díjat és létrehozta a Kuratóriumot, akkor 

annak elnökévé választottak. Nagyon jó és fontos díjnak tartom, főleg nemes célkitűzései miatt 

a Csány László Díjat és szívesen láttam el később a kuratóriumi tag feladatait. 
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